

中国政府网 开通执法监管专栏

据新华社电 中国政府网于3·15国际消费者权益日开通“执法监管”专栏,集中发布与消费者密切相关的行政执法和监管信息。公众可以通过登录中国政府网(www.gov.cn/zfjg/),第一时间了解国务院有关部门在相关领域发布的公告信息。

“执法监管”专栏包括“最新发布”“食品”“药品”“广告”“消费”“教育”“知识产权”“医疗卫生”“环境”“气象”等10个子栏目,栏目信息由国务院有关部门提供。

长沙一中学 149名师生腹泻

据新华社电 记者从湖南省卫生厅了解到,湖南师范大学附属中学局部暴发诺如病毒引起的感染性腹泻疫情,截至14日12时,共有149名师生发病,患者暂无生命危险及后遗症之虞。

3月6日14时许,湖南师大附中一名16岁女学生出现呕吐、腹泻,并伴有恶心、头昏、乏力等症状。接着,陆续有师生出现呕吐、腹泻等症状,患病者中,学生145例、教师2例、后勤工人2例。患病学生分布在69个班级。

3月10日,湖南省疾病预防控制中心从部分患者排泄物中检测出了诺如病毒。

器官移植 今年计划立法

本报讯 据《法制晚报》报道,昨日上午,卫生部公布了《卫生部2007年卫生立法计划》,5件法律、6件行政法规、30件部门规章列入计划的立法工作将从今年开始,其中包括了医疗事故处理法等。

据介绍,这5件法律为精神卫生法、医疗事故处理法、中医药法、国境卫生检疫法、初级卫生保健法、6件行政法规为护士条例、人体器官移植条例、公共场所卫生管理条例、禁止非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别、营养改善条例、放射损伤防治条例。

江西经适房闲半年 政府将会收回

据新华社电 12日,江西省政府办公厅正式转发了由江西省建设厅制订的相关规定:经济适用房出现无正当理由闲置半年以上等5种情况将由政府收购。

这5种情况包括:购房人转让、转租、交换、赠与、分割、合并或改变使用性质并不改正的;无正当理由闲置6个月以上的;购房人死亡且无人继承居住权的;设定抵押权的经济适用房,债务履行期满抵押权人未受清偿需处置经济适用住房的;购房人自愿向政府出售的。

网上选出十大求职陷阱

试用期陷阱、培训陷阱和实习陷阱排前三位

据新华社电 在各地求职热度升温之际,上海市劳动和社会保障局14日公布“十大求职陷阱”,提醒广大求职者予以防范。

这十大求职陷阱分别是:“新人换旧人”的试用

期陷阱;以招聘为名、替培训机构拉揽生源的培训陷阱;以“实习”名义使用廉价劳动力的实习陷阱;巧立名目收取各类费用的收费陷阱;以“考察”为名无偿占用设计成果的侵权陷阱;借着招聘做广告、“不是招

人是卖货”的广告陷阱;“岗位名称诱人,实际工作气人”的名称陷阱;招聘前称合同工、录用后改劳务工的劳务陷阱;招聘“文员”“主管”当保险代理的保险陷阱;招聘“销售员”从事推销或传销工作的推销陷

阱。眼下正值求职高峰期,在求职者寻觅工作的同时,一部分不法用人单位和个人也酝酿形形色色的“求职陷阱”,以期从中牟利。为给求职者防范骗局提供参考,上海日前开展了“我

最需防范的十大求职陷阱”调查,通过政府网站下设的“上海公共招聘网”接受市民票选。

在选出的十大求职陷阱中,试用期陷阱、培训陷阱和实习陷阱排在前三位。



满河尽是白泡沫

3月14日,一渔民在安徽省阜阳市颍河闸下游将船划过泡沫带。

由于入境水质严重污染,导致颍河安徽段近期主要污染物指标持续上升,颍河闸下游500米河面出现“白色泡沫带”,对颍河下游百姓生活和淮河干流水质造成一定影响。

3月10日下午,阜阳市环境监测部门组织技术人员对颍河颍上闸以上各断面及颍河主要支流入境断面河水水质的现场监测显示,颍河四个断面水质都是重度污染,即劣五类水质。主要污染因子为氨氮、COD。

新华社发

高一“女孩”做手术变男生

这名重庆患者拥有男女两套生殖系统,手术后无法生育

本报讯 据《重庆晚报》报道,“其实我还是想做女孩子,因为我已经习惯了女孩子的生活。”昨日上午,西南医院泌尿外科病房,重庆15岁的高一学生张茜(化名)在谈到自己手术时,一张脸羞得绯红,“一想到突然要到男厕所方便,我就感到难为情。”

但她的想法被医生否定了。“她的性腺优势是睾丸分泌雄性激素优秀,变男孩子更适合。”该院泌尿外科卢根生教授说。

长着女孩的脸 和男孩的身材

站在记者面前的张茜拥有男、女双重相貌特征:瓜子脸、桃花眼、

鼻梁挺挺、长胡须、大喉结、声音低沉、粗壮胳膊。难怪见过她的人都说她既像男孩也像女孩。

张茜出生在重庆市西阳县,家中排行老二,大哥比她大4岁。母亲张女士回忆,张茜出生时,家人看了一眼她的下身,就认定她是个女孩。“洗衣服做饭缝补,凡是女孩子做的事情,我都会。”张茜说。

从没有过例假, 体育成绩优秀

随着年龄的增长,张茜的生理上和身体上渐渐开始了细微的变化。到初二,班上的姐妹们都来过例假了,可张茜从来没有过例假。

另一方面,她具有其

她女孩无法比拟的体育“才能”,她能轻松地拿到学校女子长跑比赛第一名。“3000米长跑,我拉下第二名整整一圈。”

2004年3月,母亲突然发现张茜说话声音低沉,像个男孩子,因为认为孩子处在变声期,母亲没有在意。随后便外出打工,长期不在家。去年9月,外婆突然生病,母亲从外地赶回老家,这一次她惊奇地发现女儿嘴上竟长出稀疏胡须,说话的声音也越来越低沉。张女士发现问题严重了。

检查发现她更 适合做个男生

在西南医院,张茜被检查出拥有男女两套独

立生殖系统。“这孩子是两性人,必须做手术变成其中一种性别!”泌尿外科卢根生教授告诉张女士。

卢教授说,张茜来院检查时,肌肉发达、乳房平平,经进一步检查,她的阴道和子宫发育不好,而睾丸分泌雄性激素却非常优秀,从她的身体和性征分析,更适合变为男性。母女俩均同意了变男手术。

今天8时,张茜将进行变性手术。手术包括尿道重建、阴道切除术、阴囊重建术和膀胱造瘘术等6个部分,手术时间预计在6小时以上。

据了解,两性人手术变性后,不论男女,均将失去生育能力。

手榴弹带去学校玩 意外引爆两人重伤

本报讯 据《云南信息报》报道,昨日上午,云南省红河州弥勒县东风中学一教室内发生一起手榴弹意外爆炸事件,造成该班10名学生受伤,其中2人重伤。

昨日上午,东风中学初一(3)班学生王震雷上学时,偷偷从家中带了一枚手榴弹到学校。8时许,课间休息时间,王震雷将手榴弹交给本班同学梁恩会玩耍。另一名同学王海无意中用手榴弹拉响,手榴弹随后爆炸。手榴弹爆炸时,该教室内有49名学生。爆炸造成王海和王朝文两名学生重伤,另外8名学生轻伤。

昨日下午,记者在东风中学的校园里看到,学校已经通知学生临时停课一天。该校一名初二学生说,当时正是休息时间,大约是8时6分,她听见轰的一声,然后就看到3楼初一(3)班的学生都从教室里跑出来:“手榴弹爆炸了!”

昨日17时许,两名重伤者体内的弹片先后被取出,但尚未脱离生命危险。警方已经介入此事调查。

司机提醒乘客防偷 遭扒手报复砍断手

本报讯 据《东南早报》报道,13日晚,泉州一位公交车司机因提醒乘客提防小偷,竟遭扒手持刀报复,右手被砍断。

13日晚,泉州公交公司第三分公司驾驶员李先生驾驶的19路夜班公交车在泉州火车站停靠站停车上下客时,3名“似曾认识”的青年男子混在乘客中登上车。3名青年男子上车后盯了李先生一眼后随即下车,然后与站在路边的另外一名青年男子说了些什么。

几秒钟后,这名男子登上公交车。他走到李先生身边,抽出一把锋利的马刀就砍。将躲避不及的李先生的右手腕砍断。

目前,李先生右手9条手筋及一条神经线全部缝合成功。但因伤势比较严重,且失血较多,目前其伤情仍不稳定。

据了解,李先生是由于在12日晚提醒乘客小心那伙人的偷窃行为,继而在13日晚遭到报复的。